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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θεσσαλονίκη, 05/05/2020  

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Πρόεδρο Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

         Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων   

Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης        

ΘΕΜΑ: «Συνεπιμέλεια παιδιών χωρισμένων ζευγαριών και μοριοδότηση διαζευγμένων

πατεράδων σε διαγωνισμούς για πρόσληψή τους στο Ελληνικό Δημόσιο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Οι διαζευγμένοι πατεράδες διαμαρτύρονται, γιατί δεν έχουν τα ίδια δικαιώματα με τις μητέρες,

σε  ό,τι  αφορά,  τόσο  στην  επιμέλεια  (συνεπιμέλεια)  των  παιδιών  τους,  όσο  και  στη

μοριοδότησή τους  σε προκηρύξεις  για  πρόσληψη στο Ελληνικό  Δημόσιο.  Τα δύο θέματα,

προφανώς,  είναι  αλληλένδετα,  καθώς,  η  υπερψήφιση  της  ουσιαστικής  συνεπιμέλειας  των

παιδιών  οφείλει  να  διασφαλίζει  την  δυνατότητα  των  διαζευγμένων  πατεράδων  να

μοριοδοτούνται, εξίσου, ένεκα των  παιδιών τους, κατά τη συμμετοχή των πρώτων σε τυχόν

προκηρύξεις για πρόσληψη στο Ελληνικό Δημόσιο.

Σε  ό,τι  αφορά,  μάλιστα,  στο  θέμα  της  μοριοδότησης  από  το  ΑΣΕΠ  σε  προκηρύξεις  για

πρόσληψη στο Ελληνικό Δημόσιο, όπου προκύψει σχετικό ζήτημα, το μεν ΑΣΕΠ, παραπέμπει

τους  πατεράδες  στα  Υπουργεία  σας,  οι  δε  υπάλληλοι  των  Υπουργείων  σας  τους

παραπέμπουν  ξανά  στο  ΑΣΕΠ.  Κατά  συνέπεια,  καμία  πολιτική  ηγεσία  εκ  των  άνω  δεν

αναλαμβάνει την ευθύνη για την διαμόρφωση επί ίσοις όροις των σχετικών προκηρύξεων και

το κυριότερο, κανείς εκ της πολιτικής ηγεσίας των Υπουργείων σας δεν προβαίνει σε κάποια

βελτιωτική παρέμβαση, στην σχετική κείμενη νομοθεσία. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Για ποιο λόγο οι διαζευγμένοι πατεράδες δεν παίρνουν μόρια, που αντιστοιχούν στα παιδιά

τους, όπου αφορά στη συμμετοχή τους σε προκηρύξεις ΑΣΕΠ για πρόσληψη στο Ελληνικό

Δημόσιο;

2. Γιατί δεν δίνεται η δυνατότητα συνεπιμέλειας στα διαζευγμένα ζευγάρια, όπου και όταν οι

εμπλεκόμενοι γονείς το επιθυμούν; 

Οι ερωτώντες βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας
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